

П О Р Я Д О К

зберігання та оновлення лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення

Місцем зберігання лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення міського матеріального резерву на випадок виникнення надзвичайних ситуацій є складські приміщення КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги».

Зберігання лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення міського матеріального резерву на випадок виникнення надзвичайних ситуацій здійснюється КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» згідно з Правилами зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів, затвердженими Міністерством охорони здоров'я України.

Використання лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення міського матеріального резерву здійснюється за рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради у випадку загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.

У разі закінчення терміну використання, лікарські засоби, реактиви та вироби медичного призначення міського матеріального резерву підлягають поновленню.

Щорічно до 1 липня комісією спеціалістів КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» та представника департаменту охорони здоров'я та медичних послуг Черкаської міської ради проводиться інвентаризація лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення міського матеріального резерву (далі – комісія з інвентаризації) з визначенням переліку вказаних засобів, що підлягають оновленню у наступному році. За визначеним обсягом медикаментів для оновлення, відповідним розпорядником коштів подається бюджетний запит на наступний рік.

За результатами роботи комісії з інвентаризації та за 3 місяці до закінчення терміну придатності лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення, головним лікарем КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» направляється подання до управління цивільного захисту населення департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради щодо використання медикаментів для потреб лікарні.

Питання використання лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення міського матеріального резерву з обмеженим терміном використання (3 місяці до закінчення терміну придатності) для потреб КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» підлягає розгляду місцевою комісією з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету Черкаської міської ради.

Передача лікарських засобів, реактивів та виробів медичного призначення міського матеріального резерву з обмеженим терміном використання (3 місяці до закінчення терміну придатності) до КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» проводиться за рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради.

Розпорядник коштів Програми укладає угоду з переможцем конкурсних торгів на постачання лікарських засобів на термін дії Програми. Постачання лікарських засобів здійснюється частинами у кожному році.